

金秋十月,即开体彩顶呱刮全新NBA20元票奉上超值大礼包,诱人的百万头奖、超值的赠礼活动以及丰厚的收藏价值,让你多样玩赚“热”翻天。

□现代快报记者 付智勇 通讯员 苏缙

顶呱刮NBA20元票金秋送大礼

中奖、活动、收藏 “热”翻天



苹果三件套吸引力巨大

百万头奖 掀起中奖热

NBA20元票是此前热销的“NBA总冠军票”的全新升级版,单票的中奖机会增加到了20次,最高奖金也一举升至100万元。该票的游戏形式为数字匹配:刮开覆盖膜,如果你的号码中的任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示金额;如果刮到“篮板”标志,即中得该标志下方所示金额的5倍;如果刮到“球鞋”标志,即中得该标志下方所示金额的10倍;如果刮到“奖杯”标志,即可将刮开区所示的20个奖金全部拿下。

该票上市不久,泰州的陈女士夫妇便率先刮出了江苏的首个百万大奖,相信随着该票热力的进一步挥发,还将有更多幸运儿登上百万中奖榜。

精美票面 引发收藏热

由于设计及制作工艺与国际接轨,所以主题丰富、票面精美的顶呱刮彩票一直以来都颇受收藏爱好者的青睐。此次的20元NBA主题票以NBA赛场的对抗场景为主题,共有10款不同场景,林书豪、科比、詹姆斯、加内特等NBA球星轮番上阵,与此同时,每款票面都展示了NBA的logo、比赛双方球队的队徽以及其他相关的篮球元素,可以说是将NBA元素全网罗。对于彩迷来说,在自己的彩票收藏册上可以增添全新的主题;对于NBA球迷来说,集齐这样一套别致的NBA彩票可以同时满足欣赏和收藏两大需求;而对于收藏爱好者来说,顶呱刮彩票作为新兴的收藏品,主题丰富、票种繁多,相信未来也具有很大的升值潜力,这样的藏品又怎可错过呢?



玩顶呱刮把大奖带回家

回馈好礼引发活动热

除了万众瞩目的百万头奖,NBA20元票还带来了三重惊喜活动回馈彩民,自该票上市之日起至10月21日,江苏体彩独家开展了“中8000送苹果三件套”活动,iPhone4s、MacBook和New iPad组成的大奖礼包十分诱人,引发了一波中奖热潮。

国庆刚过,来自南通的赵先生便来到了省体彩中心兑取NBA20元票的8000元大

奖,赵先生乐呵呵地表示,其实这个奖是他上大三的女儿假期在家的時候刮出来的,过完节女儿回学校上课了,所以由他代为领奖,这三样奖品正好是女儿上学和以后工作都能用上的,他们一家人都特别满意。来自无锡的小伙子小千也是在国庆期间刮出了8000元奖金,当时他正在站点玩11选5,中了奖之后便拿了几张NBA20元票,刮到第10张的时

候刮出了8000元,同时也将苹果三件套收入囊中。

除了“中8000送苹果三件套”活动之外,在10月21日前,只要刮NBA20元票单票中得400元及以上奖项,即可获赠NBA特许产品礼包一个。此外,11月15日前,未中奖的NBA20元票,可以参与抽奖,赢取New iPad大奖。心动不如行动,赶紧去体彩站点试试吧!

彩市公告牌

坚持守号三年 无锡彩民中7位数500万

尽管7位数玩法在今年又遗憾地出现一起500万弃奖,但大多数大奖得主基本上能如约而至兑取大奖。昨日,7位数12150期无锡500万得主王先生和老友一道前来兑奖,该期大奖的开奖也已半月有余。

和大奖一起过长假

或许受弃奖影响,像本期这种半个多月还未兑取的大奖同样也令人担心。王先生对此呵呵一笑道:“其实当晚我就知道中奖了,主要是工作忙啊,一直没时间来。”他的好友在一旁也附和道:“他工作的确很忙,国庆长假都一直在上班啊,他也着急啊,但是没办法只好带着这张大奖彩票一起过长假

了。”虽然王先生工作很忙,但彩票倒是期期投注从没耽搁,可是位地道的老彩民了,除了7位数,体彩的其他玩法也经常玩,像前不久的排3派送他就中了不少。7位数他一般都采用固定守号的方式,而这一守就是三年,这份坚持也让王先生最终圆了大奖梦想。

守号三年中得大奖

王先生中得的是7位数12150期唯一1注特等奖,奖金为500万元。再看当期的中奖票,是一张4元仅有2注彩号的单式票,第2注号码“7257674”正是当期的中奖号码,而第1注号码“2572742”也和中奖号有几分

神似。王先生笑着解释道:“这两注号码是我三年前随便编的,编完之后我就没动过,以后每次就这样投注了。”真所谓功夫不负有心人,像许多7位数的守号者一样,王先生让三年的守候最终结成硕果。

中奖总是令人高兴的,但每个人的中奖打算却各有不同。当记者将这个问题抛给王先生时,他神情显得有些凝重。王先生坦言自己家乡地处农村还是比较穷,自己中的这个奖项也是能为家乡做点事情的,不过自己回去还是先要理理思路,好好规划一下,等考虑周到了再实施。

通讯员 苏彩
现代快报记者 付智勇

体彩公益金 温暖你我他

体彩公益金对于我国人道主义救助项目的支持正日益扩大,除了支持“小天使基金”“天使阳光基金”等,公益金还用于支持“红十字博爱送万家”活动。该项活动是中国红十字会对困难群众进行人道救助的一个品牌项目,旨在为最困难、最易受损害的群众送去温暖,活动遍及全国,已对数百万困难家庭给予了帮助。

自1999年开始至今,“红十字博爱送万家”活动已连续14年在每年元旦、春节期间,向受灾地区重灾户和贫困地区人民群众送去温暖和爱心。

“十二五”以来,国家彩票公益金每年新增100万元,共600万元用于支持“红十字博爱送万家”活动。体彩公益金汇聚的点滴温暖和彩民们的浓浓关爱正温暖着最需要帮助的人们。

陈蓉蓉

竞艺求精

大热学会冷处理

这几天分明可以感受到一股NBA热浪滚滚而来。因为NBA中国赛11号在北京、12号在上海有两场比赛的缘故,迈阿密热火和洛杉矶快船来了,小皇帝、闪电侠、龙王、保罗、给力芬这帮大腕一个都不少。球迷自然是HIGH了,就连出版社也趁势推出一本韦德自传,限量签名。彩民朋友们可以做做NBA方面的功课,关注球队实力变化和季前赛表现。

对球星来说,中国行既是练兵也是散心。所以看视频上,热火好男儿在颐和园咧着嘴照全家福,雷·阿伦甩着双节棍一溜小跑登上空旷无人的长城,还有格里芬在长城上用英文写着到此一游。等等,难道没人告诉美国友人这是破坏文物吗?

不能不说,选在这个时段逛景点很好,长假那个人山人海啊,不是有自驾游的网友写打油诗么,“借问酒家何处有,车被堵在收费口,犹抱琵琶半遮面,车上忘带方便面”。省了路费耗了油费,这其实跟竞彩“大热必死”是一个道理,人扎堆的地方不能去,太热门的球队不要追。

本周末和下周中又是世界杯预选赛,小组焦点战不少,像周末的塞尔维亚VS比利时、俄罗斯VS葡萄牙、希腊VS波黑,下周中的德国VS瑞典、罗马尼亚VS荷兰、波兰VS英格兰、西班牙VS法国,可谓是决定小组走势的关键战役。同时也有不少强弱分明的比赛,不过欧洲无鱼腩,上周末五大联赛也踢了几场硬仗,巴萨VS皇马、马赛VS巴黎圣日耳曼、A米VS国米,连番恶斗难免精力透支,投注时特别是下周要多加小心才是。

任晓静

竞彩小王篮球推荐

周五 301 布罗斯 VS 巴塞罗那
 大小分推荐:大分
 点评:两队比赛大分居多,这场依然看好两队出大分。

周五 303 帕纳辛纳克斯 VS 皇马
 大小分推荐:小分
 点评:双方比赛居多,双方都有一定的防守实力,看好小分。

杨澍足球推荐

周五001 阿德莱德联 VS 西悉尼漫步者
 点评:主队亚冠出局,但联赛首轮做客取胜,可见状态强于客队,支持主队。

周五013 保加利亚 VS 丹麦
 点评:论整体还是倾向于新人辈出的客队。

周五017 塞尔维亚 VS 比利时
 点评:比利时新人辈出,主队取胜不易。平局最合理。

周五020 瑞士 VS 挪威
 点评:瑞士的年轻球员资质要强于客队,本场比赛挪威做客很难取胜,建议大胆博主胜。

陈大治足球推荐

周五007 哈萨克斯坦 VS 奥地利
 点评:奥地利主场可赢球。

周五006 捷克(-2) VS 马耳他
 点评:捷克有望借助主场之利拿下马耳他!

周五008 亚美尼亚 VS 意大利
 点评:意大利实力强于亚美尼亚,获胜理所应当!

周五005 法罗群岛(+2) VS 瑞典
 点评:法罗群岛实属鱼腩,瑞典大胜可期!